

2019年11月27日
星期三责任编辑:婉华
美术编辑:郦桦
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

建行菏泽分行举办 张富清先进事迹情景报告会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张恩合)11月19日,中国建设银行山东省分行张富清同志先进事迹情景报告会走进建行菏泽分行,利用视频和建行山东省分行员工现场报告的形式,声情并茂地讲述了老英雄张富清的先进事迹,使在场的每一位同志深受教育。

老英雄张富清离休前曾担任湖北省恩施州来凤县建设银行副行长,是“时代楷模”“全国优秀共产党员”“中国建设银行功勋员工”。习近平总书记对张富清同志先进事迹作出重要指示时强调,“老英雄张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本色,事迹感人。在部队,他保家卫国;到地方,他为民造福。他用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生,是广大部队官兵和退役军人学习的榜样。要积极弘扬奉献精神,凝聚

起万众一心奋斗新时代的强大力量。

新时代呼唤英雄,更要崇尚英雄,学习英雄。我们要盛赞他忠诚担当、不忘初心的党员本色;我们要致敬他不畏艰难、矢志奋斗的拼搏意志;我们要学习他胸怀大局、不计得失的奉献精神;我们要秉承他深藏功名、居功不傲的谦和风骨;我们要追寻他淡泊名利、乐观朴实的人生态度。

近年来,建行菏泽分行深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,把新思想转化为建设现代金融的新探索和新实践,采取了一系列新举措。他们积极推进住房租赁战略,以共享平台铺展住房新格局;全面启动普惠金融战略,以科技助力支持小微企业发展;大力实施金融科技战略,以智慧聚能激发新动力;在全辖37个网点温



情打造“劳动者港湾”,为社会添注正能量;以“裕农通”助力乡村振兴,把金融服务送到田间地头,这一切得到了各级领导和社会各界的广泛认可和充分肯定。

“不忘初心,方得始终”。建

行菏泽分行认真践行张富清精神,全面贯彻总行和省行党委的决策部署,积极支持地方经济发展,全面开启“第二发展曲线”,用新金融的新实践擦亮国有大行报效国家、服务社会大众的鲜亮底色。

邮储银行曹县
支行与邮政公
司曹县分公司
联合召开反洗
钱专题培训会



本报讯(通讯员 孙泽灏)10月11日晚,邮储银行曹县支行与邮政公司曹县分公司联合组织召开全辖邮政金融营业网点临柜人员和县支行反洗钱工作人员反洗钱专题电视电话培训会议,辖内26个营业网点的反洗钱联络员及临柜人员参加培训会议,邮储银行曹县支行行长张宗凯主持会议。

本次会议的重点,一是对反洗钱系统升级后重点岗位操作变化及岗位职责再培训,对日常可疑交易人工识别、客户风险等級数据人工复评分析技巧再培训;二是对上级行剖析检查发现反洗钱问题进行通报;三是对人民银行《关于开展2019年度反洗钱培训工作的通知》进行了学习。

通过培训,提升临柜人员面对异常开户、不合理理由开户等特殊情形的应对能力,提高一线员工反洗钱工作责任意识,推动日常反洗钱工作有效开展。

农行鄄城县支行 为产业扶贫注入金融活水

本报讯(通讯员 范业鹏)今年全国两会期间,习近平总书记在甘肃代表团参加审议时指出,脱贫攻坚的标准就是稳定实现贫困人口“两不愁三保障”。当前,脱贫攻坚已进入紧要关头,更要坚定必胜的信心,更要有一鼓作气的决心,尽锐出战、迎难而上,真抓实干、精准施策,确保脱贫攻坚任务如期完成。

农业银行作为一家面向“三农”、服务城乡的大型国有商业银行,认真落实好党中央打赢脱贫攻坚战的战略部署,是义不容辞的担当和使命。近年来,鄄城县支行根据国家金融扶贫工作会议精神和省、市行金融扶贫工作部署,立足县域深度贫困县的实际情况,创新金融产品,把扶持地方中小微企业发展与产业精准扶贫贷款紧密结合,实现扶贫工作由“输血”向“造血”方向转变。

2019年9月25日,鄄城县

支行成功为菏泽市东宇鸿翔人造板有限公司发放“富民生产贷”980万元,与196户建档立卡贫困户签订帮扶协议,其中,国定标准贫困户98户,能够带动每个贫困户年增收2000余元,受到当地扶贫部门、有关企业和贫困户一致好评,实现显著社会效益。这是该行继实施光伏项目扶贫后,通过与当地扶贫办、财政局、农商行合作签订“四方协议”,准入鄄县政府扶贫风险补偿基金,实现的首笔产业扶贫贷款。

“富民生产贷”是省扶贫办、财政厅和银保监局联合推出的一项精准扶贫信贷产品,申请企业按照每带动1名贫困人口实现稳定就业、稳定劳务或稳定增收,就可获得5万元优惠利率贷

款,同时可享受财政年贴息3%,从而实现企业发展和贫困户增收的双赢,符合国家“两不愁三保障”政策要求。”鄄城县扶贫办主任王志荣在一次金融扶贫帮扶恳谈会上讲到。

“菏泽市东宇鸿翔人造板有限公司是一家优秀民营企业客户,法人代表、董事长孙冠军曾被授予寿光市“富民兴寿”劳动奖章、潍坊市“优秀民营企业家”,并担任寿光市木制品协会副会长、寿光市青年企业家协会副理事长。该公司专业从事刨花板、饰面刨花板、三聚氰胺浸渍纸生产、销售,产品畅销国内外市场,被山东省林业厅授予“山东省林业龙头企业”。在支行行长多次带

队营销、县扶贫办积极帮助下,成功为该企业办理产业精准扶贫贷款,走出了一条“金融+企业+贫困户”的脱贫攻坚新路子。鄄城县支行分管行长、金融扶贫专职团队副组长赵辉在介绍产业扶贫时讲到。

据悉,鄄城县支行为了更便捷地发放扶贫小额信贷和富民生产贷,进一步推进金融扶贫工作往深里走、往实里走,成立了以支行行长为组长、分管行长为副组长,以及公司部、个贷中心和营业网点精干力量为成员的金融扶贫专职团队,把扶贫工作作为全行的核心工作。经过多方努力,该行取得了扶贫小额信贷和富民生产贷办理资格,为成倍撬动扶贫信贷投放规模提供了有力支撑。

